Ldgica Computacional. Tarea 3

. Realiza las siguientes sustituciones:
@ (((Vx. By - P3(x,2) V Py (Y))) =1 (o)) [yi= )

() (Fx. (V2. (Ay - PY(x, ¥,2)))) & P(XL Y2 22))eye= o (e 0)) = )
(© ((3x. PY(x, ¥,2)) = P1(0)) = ()5
(@ (7Y - P3(x,y,2)) A Gz P3(x, ¥,2)) A (VX P36, Y, 2))) e 2 () = )

. Encuentra un modelo para el siguiente conjunto de férmulas (justifica tu respuesta):

Vx . (3y . P2(y,x)), Vx. ~P3(x,c) = P3(x,c), ~Ix. P3(c, fi(x)), =3x . P3(x, fi(x)).

. Demuestra los siguientes teoremas de deduccién natural:

(@) ¥x. (y . Pi(x) = P3(¥)) Fn ~(3x. (Vy . P{(x) A =P3(¥)));

(b) Vx . Vy.Pi(x) = Pi(x) APi(y),Pl(c) Fn —Vz.-Pl(z);

(©-(x. (P{(x) A (Vy . ~P1(x, ¥)))) b Vax . (Pi(x) = (3y . P{(x, ¥)));

(d) Vx. Pi(x) = (Vy.P3(y) = (¥z.P3(z) = (Pi(2) = (Fx1.Pi(z,x1))))), Pi(c), P3(c),
Pi(c) Fn (Vx1.-P3(c,x1)) = —Pi(c).

. Demuestra que la regla de deduccién natural IV es correcta.



